

Ændringsforslag

til

Forslag til lov om ændring af lov om finansiel virksomhed og forskellige andre love

(Gennemførelse af direktivet om genforsikringsvirksomhed, opgørelse af individuelle solvensbehov, aftaler om bonus og udbetaling af et målselskabs midler i forbindelse med overtagelsestilbud, retningslinjer for incitamentsaflønnning, oprettelse af Penge- og Pensionspanelet, præcisering af Finanstilsynets tilsynsmæssige uafhængighed m.v.)

[af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt Bendtsen)]

Til § 1

1) I den under *nr. 18* foreslåede affattelse af § 164, stk. 4, ændres »§ 163, stk. 1, nr. 1, 3 og 4,« til: »§ 163, stk. 1, nr. 1-3,«.

[Konsekvensændring]

Til § 3

2) Efter nr. 10 indsættes som nyt nummer:

»01. I § 132, stk. 1, ændres »jf. stk. 2, nr. 2 og 3,« til: »jf. stk. 2, nr. 1 og 2,«.

[Konsekvensændring]

Til § 5

3) Efter nr. 3 indsættes som nyt nummer:

»02. I § 18, stk. 4, udgår »dog stk. 5 og«.

[Konsekvensændring]

Til § 6

4) Efter nr. 7 indsættes som nyt nummer:

»03. I § 32 a, stk. 1, 1. pkt., ændres »§ 23 b, stk. 1, nr. 1-4,« til: »§ 23 b, stk. 1, nr. 1-8,«.

[Konsekvensændring]

5) I den under *nr. 6* foreslåede affattelse af § 26 *e, stk. 4, 2. pkt.*, ændres »nr. 1, 2 og 4,« til: »nr. 1 og 3,«.

[Konsekvensændring]

6) Den foreslåede *nr. 7* affattes således:

»7. I § 26 *f* ændres »nr. 2-6« til: »nr. 2-7« og »stk. 2-5« ændres til: »stk. 2-4.«

[Konsekvensændring]

Til § 7

7) I den under *nr. 6* foreslåede affattelse af § 6 *e, stk. 4, 2. pkt.*, ændres »nr. 1, 2 og 4,« til: »nr. 1 og 3,«.

[Konsekvensændring]

8) Det foreslåede *nr. 7* affattes således:

»7. I § 6 *h* ændres »nr. 2-6« til: »nr. 2-7« og »stk. 2-5« ændres til: »stk. 2-4.«

[Konsekvensændring]

Til § 8

9) I den under *nr. 5* foreslåede affattelse af § 70 *a, stk. 4, 2. pkt.*, ændres »nr. 1, 2 og 4,« til: »nr. 1 og 3,«.

[Konsekvensændring]

10) Den foreslåede *nr. 6* affattes således:

»6. I § 70 *b* ændres »nr. 2-6« til: »nr. 2-7« og »stk. 2-5« ændres til: »stk. 2-4.«

[Konsekvensændring]

Til § 10

11) I den under *nr. 1* foreslåede affattelse af § 7 *B, 1. pkt.*, ændres »en hel eller delvis« til: »hel eller delvis«.

[Præcisering]

Til § 12

12) I *stk. 3* ændres »§ 6, nr. 1 og 6,« til: »§ 6 nr. 1, 03, 6 og 7,« og »nr. 5,« ændres til: »nr. 5 og 6,«.

[Ændret ikrafttræden]

B e m æ r k n i n g e r

Til nr. 1

Den foreslåede ændring er en konsekvens af, at § 163, stk. 1, nr. 2, ophæves i lov nr. 108 af 7. februar 2007.

Til nr. 2

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 31, stk. 2, jf. lovforslagets § 3, nr. 3.

Til nr. 3

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 18, stk. 5, jf. lovforslagets § 5, nr. 1.

Til nr. 4

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 23 b, jf. lovforslagets § 6, nr. 1.

Til nr. 5

Den foreslåede ændring er en konsekvens af, at § 26 d, stk. 1, nr. 2, ophæves i lov nr. 108 af 7. februar 2007.

Til nr. 6

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 26 e, jf. lovforslagets § 6, nr. 6.

Til nr. 7

Den foreslåede ændring er en konsekvens af, at § 6 d, stk. 1, nr. 2, ophæves i lov nr. 108 af 7. februar 2007.

Til nr. 8

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 6 e, jf. lovforslagets § 7, nr. 6.

Til nr. 9

Den foreslåede ændring er en konsekvens af, at § 70, stk. 1, nr. 2, ophæves i lov nr. 108 af 7. februar 2007.

Til nr. 10

Den foreslåede ændring er en konsekvens af den foreslåede ændring af § 70 a, jf. lovforslagets § 8, nr. 5.

Til nr. 11

Den foreslåede ændring er alene en sproglig præcisering.

Til nr. 12

Ikrafttrædelsesdatoen ændres for en række af lovforslagets bestemmelser. Bestemmelserne hænger indholdsmæssigt sammen med lov nr. 108 af 7. februar 2007, og skal derfor træde i kraft samtidig, den 1. november 2007.